

## rijeka

**RADOVI NA BANDEROVU** ■ NOVA REGULACIJA PROMETA DONIJELA GUŽVU I NERVOZU U ULICI BRAĆE

# Vozači prometne znakove ne vide

Izmjena dotrajalih cijevi javne kanalizacije počela je jučer i potrajat će do konca kolovoza. **Gužva je velika iako je postavljeno 40 znakova****Srdan BRAJČIĆ**  
**Snimio Roni BRMALJ**

**RIJEKA** ► Jutarnja gužva, ponekad uz trubu, a katkad i psovku, od jučer je dio prometnog rituala Ulicom braće Branchetta, u Rijeci najpoznatije kao adresa Medicinskog fakulteta. Naime, izmjena dotrajalih cijevi javne kanalizacije koja je jučer počela, a potrajat će do konca kolovoza, neminovno je rezultirala novom regulacijom prometa dijelom Banderova. Najviše problema vozačima donijelo je upravo zatvaranje

Ulice braće Branchetta, od križanja s Usponom Ladislava Tomee do raskrižja s Ulicom obitelji Duiž. Radi se o pravcu koji brojni Riječani s Drenove i Škurinja koriste kao prečicu za uključenje u gradski prometni krivotok – u

Vukovarsku, odnosno obrnuto. No, uz samo malo veću doznu koncentracije na privremeno postavljenu novu signalizaciju, dakle isključivanjem »automatskog pilota« u glavi, vozači će zasigurno jedni drugima umnogome olakšati vožnju Banderovom.

**Voze automatski**

– Postavili smo gotovo 40 prometnih znakova, a sve prema Prometnom rješenju što od izvođača traži zakon; uostalom bez tog rješenja radovi nisu ni mogli početi. No, siguran sam da sedam od deset

vozača uopće nije registriralo nove znakove, kaže nam Rudi Tomljanović iz Rad gradnje, čiji su strojevi jučer počeli kopati Ulicu braće Branchetta.

– Prvi dan radova je uvijek najgori, tako vam je bilo i ovdje. Vozači voze automatski, kao da ni ne vide novu signalizaciju. Ima čak vozača koji negoduju zašto nema ni jednog znaka o novoj regulaciji prometa i radovima, pa tako da nije ni čudo da se stvaraju gužve, a time i nervoza, dodaje Tomljanović.

Iz Rad gradnje stoga na vozače apeliraju da obrate pozor-

**130**

**METARA** kanalizacijskih cijevi kojima je već odavno istekao rok trajanja, bit će zamijenjeno novima



Kolone vozila stvaraju se najviše zbog nepažnje vozača koji voze automatizmom, a ne gledaju prometne znakove



Ulica braće Branchetta bit će raskopana i »nevozna« gotovo dva mjeseca

nost na privremenu regulaciju prometa koja je na Banderovu doista brojna i uočljiva. Tim više jer se završetak radova predviđa za konac kolovoza.

**Kako do Medicinskog**

Shodno tomu, i kraj »nesporazuma« na križanjima ulica Ladislava Tomee i braće

Branchetta, odnosno Corrada Iliassicha i braće Branchetta.

– Trebat će neko vrijeme da vozači prekinu svoju rutinu i prihvate novu regulaciju prometa. Vjerojatno, već idućih dana veće gužve će izostati, kazuje nam Tomljanović i odmah vozačima odgovara na najčešće pitanje:

**Novi asfalt nakon radova**

U Ulici braće Branchetta bit će izmijenjeno oko 130 metara kanalizacijskih cijevi kojima je već odavno »rok trajanja« istekao. Premda su stanari upoznati da će radovi potrajati idućih gotovo dva mjeseca, postoji mogućnost da se oni za nekoliko dana produže. Naime, uz kanalizacijski sustav isprepleću se i brojni drugi infrastrukturni vodovi: plin, voda i telefon. Stoga se radovima pristupilo s dodatnim oprezom, a umjesto teških građevinskih strojeva u pogonu su njihove manje i prikladnije verzije. Nakon što radovi na kanalizaciji budu završeni, Ulica braće Branchetta dobit će novi asfalt.

**ŽUPANIJSKI PROJEKTI** ŽUPAN VIDOJE VUJIĆ NAJAVLJUJE ANGAŽIRANJE VANJSKIH SAVJETNIKA

## Rent-a-konzultanti za Platak i Lječilište Veli Lošinj

**RIJEKA** ► Zajednički katalog investicija gradova i općina te, krajem godine, investicijski forum za projekte Primorsko-goranske županije, najavio je obnašatelj dužnosti župana Vidoje Vujić na redovnom press kolegiju. Dotad, Županija će angažirati ukupno pet konzultanata za svoje projekte, a bit će financirani od Ministarstva regionalnog razvoja, te međunarodnih partnera iz Poljske i Austrije.

**Korištenje EU fondova**

Kako je objasnio župan Vujić, Ministarstvo regionalnog razvoja »posudit« će dva svoja konzultanta za korištenje EU fondova za projekte Lječilišta Veli Lošinj i sportsko-rekreativnog cen-

tra Platak.

U kolovozu u PGŽ dolaze partneri iz poljskih regija, koji će također financirati konzultantske usluge svojih ljudi za primorsko-goranske projekte, a austrijsko veleposlanstvo u Hrvatskoj isto

će pomoći znanjem svojih konzultanata za lakše i brže vođenje europskih projekata u Primorsko-goranskoj županiji. Na taj način pokušat će se, kako je rekao župan Vujić, naći rješenje za Zračnu luku Rijeka i druge

velike projekte. Cilj je maksimalno korištenje EU fondova, koji pokrivaju upravo sektore u kojima PGŽ ima nerealizirane projekte.

Vanjski konzultanti bit će dijelom timova i koordinacija koje župan Vujić osniva pojedinačno po projektima, kako bi se kapitalni županijski projekti što brže i efikasnije realizirali.

**Prostorni plan**

Župan Vujić je najavio i početak javne rasprave za novi Županijski prostorni plan, i to već za idući tjedan. Prijedlog plana bit će na raspravi dva mjeseca, i dotad sve lokalne jedinice i udruge građana mogu iznijeti svoje primjedbe.

Župan ponavlja i da će

### Županija kao regija zdravstvenog turizma

Najavljeno je i održavanje tematske sjednice Županijske skupštine posvećene pozicioniranju županije kao regije zdravstvenog turizma, na čemu aktualna županijska vlast inzistira kao na glavnoj polugi razvoja u budućnosti.

– Ambicija je da se sve zdravstvene objekte dovede na razinu opatijske Thallasoterapije, stoga najavljujemo i revitalizaciju lječilišta u Skradu, te preuzimanje derutne Thallasoterapije zagrebačkog Rebra u Rabu – rekao je župan Vujić.



Ministarstvo regionalnog razvoja »posudit« će konzultanta za projekt sportsko-rekreativnog centra Platak

Centralna zona za gospodarenje otpadom Marišćina profunkcionirati najkasnije do kraja 2014., a 27. srpnja

na platou na Marišćini u funkciju će biti stavljene kasete za otpad.

T. TOMIČIĆ